

曼谷市區學校因示威集會升級停課

駐泰國臺北經濟文化辦事處派駐人員

曼谷市政府副常務次長阿塔蓬 11 月 24 日透露，由於曼谷市中心地區示威集會升級，規模越來越大，因此市政府決定批准帕那空、律實和砲台三個區 24 所市立學校在 25-26 日間停課兩天，以確保家長與師生安全。

阿塔蓬指出，市政府已在密切監控叻丹能路地區的示威集會情況，並採取及時應對措施。為確保安全，市政府決定讓帕那空和律實區 20 所市立學校在本月 25-26 日期間停課兩天，包括帕那空區叻丹能路與皇家田廣場附近的 11 所市立學校：叻波披學校、瓦迪托貼佛寺學校、瓦切杜蓬佛寺學校、瓦瑪古卡薩佛寺學校、瓦叻布拉納佛寺學校、瓦素塔佛寺學校、瓦邁阿瑪達洛佛寺學校、瓦瑪寒洛佛寺學校、瓦瑪哈探佛寺學校、瓦叻察娜達佛寺學校以及瓦茵佛寺學校。

至於律實區有 9 所學校包括：瓦孟乍曼波披佛寺學校、瓦沾沙摩頌佛寺學校、瓦貼哇叻坤沖佛寺學校、瓦探瑪披拉達蘭佛寺學校、瓦巴差拉奔探佛寺學校、瓦沙瓦哇麗西瑪蘭佛寺學校、瓦叻察帕迪卡蘭佛寺學校、瓦頌納南波里寒佛寺學校及素可泰學校。

阿塔蓬指出，市政府仍在持續評估示威活動對各所市立學校的影響，並可能擴大停課範圍。據砲台區區長卡倫女士透露，預計該區有必要讓 4 所學校停課，包括瓦卡匿卡蓬佛寺學校、瓦迪莎努蘭佛寺學校、瓦帕披霖佛寺學校以及瓦西達蘭佛寺學校。

除了曼谷市立學校以外，其他隸屬教育部的多所公立學校，也已陸續宣布停課，包括孟乍瑪拉差萊佛寺學校、叻威匿學校、僧王佛寺學校等等，如果局勢緩解，則將在 27 日重新開課。

資料來源：102 年 11 月 25 日 世界日報
http://www.udnbkk.com/article/2013/1125/article_112334.html